1

T

;Oﬁ

2017

3A A « AlE d42kA (2017.08.23)

.
% }st 35 8

A

=
T

&

d

(22} 7 o AF)



AFAEIstuFotwslA A - A& o4tA
Al 23

it T F723]
| O A=t E | 2017-08-23 | Ofl & o | 3,947,390,000
AllE 2017 A5 Astarg st s A A28 4 A AFAE R AS) L AlE 22 3,947,390,000€)
o

stol A AlEe] WA AL A A" o)
A2z =7h s ANAA DA SoREE Lexdde] mity Au] wi FojpngnE FIHE e A

| oldel AT 4= 9lem, o= 2p7] F PR elte] wked g

o A AR ol HHAGA AT wso] FrHA e A BT A9 Fuegeldde

Aelg Be Aer FFn,
A3z Th&el Aule] Kol AL Wl dekhnE FHtAS A 12 A5 SA A <gte] o] g3 &
ATt

L adAdan], Al

2. SMIAAAL AM] (V]ehy W)

3. 2t =

1 3 1 2017-08-23




o = =
AL A= oA ==
AAAE 2017
AXTE 1 F723]
Z|#A= - AFAAYYstas st (9] @ =)
H| u 57+
oAb B 737 o) Akl 7173 of| Ak H
of| A of =715
Z=7393) 3,947,390 2,402,777 1,544,613 64.3
A =
7 7 =3 A T3] A YA =3 A T3 H]
ol A4 Z A Hol A 195,800 195,800 4.9 9829 & 14,142 93,502 2.3
Sl WS H]EE 3] A o] ¢ 1,314,303 2,456,912 62.2 A HX /S A} 34 594,745 1,677,863 42.5
o] A 4= 7] E}o] A=<l 72,824 75,324 1.97] 24 usas 631,711 1,080,677 27.3
A T P Kok a=ql -37,194 960,942 24 3| Xe 3 wgsE 134,260 301,651 7.6
ZHA T PR R et -1,120 195,000 4.9 058 s Y 11,125 83,384 2.1
71EF Ad ol &+ 0 63,412 1.6/ 8t Juleo 158,630 709,982 17.9
sl A F&5 0 331 0.0
3/34 e : 2017-08-23




5 — o
20178MA = A Y A AHH AN
o Ak -3 +7 23] (¢4 A4)
A
* 08 A4 | 74 - =] = (o
: dAsrel | o |MEH HEN 2 () v
U A7} F Al H] &
1.o1d+Y 2,728,036| 1,145,109| 1,582,927
1.548 o114y 195,800 0/ 195,800
1. ZFIRZE 195,800 0/ 195,800
1. FIREE 195,800 0/ 195,800
1. ZFIRZE 195,800 0] 195,800 (AHA)F4d Hl=F : 8,400,000 8,400,000
A A A) = A s nlL q ol Q0o ©
(o u%..)o 1:12”2‘”— —‘1—"'?4—4'7(0 =X 106 Z] d 22,750,000
22,750, 00
S R= =N EXS ol&E okA] -
(o%x\j)'g—l—7]% = oﬂ'i FEA BYe e B 50‘000‘000
50,000,000
A=A A g wSaA 2@ 9o kS
(ou{)o 1:17:”—"”— —‘1—"?4’]'0 =X 106 Z]d 42,250,000
42,250,000
2] 2] =S E XS o] & ok A
(o%xj_)'é‘ 7]?:} ﬁoﬂ'i A Yo ngte] 43‘440‘000
43,440,000
A A)VZEA7]1 EXEg ol&@okA]
AHA)FTA71d 53t Qg S 28,960,000
28,960,000
2. WU EH 3| A o] 149 2,456,912/ 1,142,609 1,314,303
1. SH B3] A A Q2459 2,456,912 1,142,609| 1,314,303
1.8 03] Al A A+ 2,456,912/ 1,142,609 1,314,303
5 EFEstawe-du] ¢ (748,463,0009 X 1ul) -
1.3t edu A= 748,463 713,213 35,2502 7 ° e 35,250,000
AL 713,213,0009) =
A z)sky|= FAH XY 2
2. 2 AN A 1,708,449, 429,396| 1,279,053 (8 HAVEZIT EANAL © (217,434,008 g 5a0 99
X 11l) - 197,904,0009 =
(/\-]FJZJ) }_}\-1 )\:]Eiq.%} u]-;\}o/\l /1\_]__,11_ .
10,000,000
(30,000,000¢1 > 1:l) - 20,000,000¢ =
] eI =] Q17 H) °
(A EFAEARIZ (35,958,000 19.845.000
X 1a) - 16,113,0009 =
(AP T2 ZEAY *D}x] : (15,611,000¢
7,193,000
X 13l) - 8,418,0009
P EE 1A A9 :
(A4 AR 217l 1114 (14,440,000 1,750,000
2 x m) - 12,690,000
EZ AT AISIELD oIy x
59l S o) G A A Sl 1 219 ¢ (3,263,000 ~124.000
A x 151) - 3,387,000
A =7 = 3 E 0 o
( o%z'])2017 7] 7]‘:HQ ‘dxﬂ =61 3 15,132,000
H] : (15,682,0009 X 1:) - 550,0009 =
(AEA)uETFARLT (56,984,000 < 1 144,000
) - 56,840,000
S K (]
(€] %ﬂ)itmcixlh (57,153,000 X< 1 169,000
) - 56,984,000 =
A e A = 2
(AHA)ASFAXLFT ¢ (97,748,000 < 1 40,595,000
) - 57,153,0009 =
SE Al x ol =g =) I
(AR EASuA FskEFA¢ ¢ 380,000,000 380,000,000
4 x 1n =
(AR EFASU G T EA Y
12,600,000
12,600,000 < lﬂ =
49 = Arsusy - <
(AFA)T560+LE AEdwLad @ 5,000,0008) 5,000,000
X 1al =
2 o | A} &} A E & o
(RS aSd st Eshu A Y 7.227.000
7,227,0009) x 11 =
1 el 1 2017-08-23




20178hAE A ] o AHH A A

of 2k 4 T 7323 o
= 7 A 71 A
o "o [} = <
- darel | o 2} el H] ol = 7¢ AE7] = (D)
) | = A5 AN =
(AFA)EF S oA 2 58k $- G H] %) 8,880,000
8,880,000 < 11l =
AYA)GAEE SN 2
Eo A)EAAFELH] 1 8,800,000 X 1x 8,800,000
A A}l e s
(A HA) LS HEZAA 1 15,840,000 15,840,000
9 X 1a =
()3l 9 & AFALA] (16,560,000
720,000
4 x 11) - 15,840,000 =
23 2 =3 =3 A3
Eo%@)oﬂo%}o%oﬂ 3,600,00090 X 1 3,600,000
AP AN Az ED D &G K
(A A7 AT L=9H] 4,000,000 4,000,000
X 13l =
2 2 Z}of] &) A S 3] Een
(G A ZAo e A S E T HH] 450,000 450,000
9 x 13 =
AR nsr =T gdsn 2
() FAEE=FHEEH 1 6,400,0009 6,400,000
X 13l =
AAAVEA S PP A
BEADEAFTE LS AN TY 56,000,000
56,000,000 X 11 =
k]a = 1] Al F A2
(AHA)EAs A HF7 A A+ 22,474,000
(78,474,00091 X 131) - 56,000,000
2 3L Q z}ekIroly]
(A AT 140,000,000d X 1 140,000,000
ql =
A AINCSTE S A3 93] ¢ 2
(BHRINCSFR AT F LGN © 3,500,008 > 5 00
1xl =
3 = E 5 ol ek uf] A} H]
(A HA)FAL7|QEA 3Ll & oAl uf AL 1) 28000, 000
28,000,000 X 11 =
AAA) R s AR Aw EYGAAH] -
(D) REAFPPAEGARIN ¢ 1,125,000 o0 00
9 X 13 =
AP ) ol dwsA ] &
(Ed)=5qALEA L] 1 700,0009 X 1 700,000
E =
REERE AR 3] <
(IR ARFFRAZ NS & © 25,960,008 0 00000
X 11l =
2 = AUYS %] 4]
AHDALEEAT LA FHA LD 8,292,000
8,292,000 < 11 =
22 P=EN WA FAAKDH]
(AP ALEZ2 DA 7R D) 144 000
(8,436,000 x 11l) - 8,292,000¢ =
2] B SHASGE U 3] L& :
(A HA) A EFFKeHAl 42 ) 3] -4 v) 14,000,000
14,000,000 X 13l =
AV AEZ=EAYsE| 2 Yn]
HR) ARSI A M) 2 18,389,000 g 509 09
2 X 13 =
2 NE =73 i :
( %Z‘])Z-] AE o§| gﬁ H]Z] JH] . (36,845,000 18,456,000
< X 1x) - 18,389,000 =
(B ALEZTHIRLETYH A Y
20,139,000
20,139,000 < 1iL =
P PN B o) o
BHADALESSALE YA 4,686,000
(24,825,000 > 131) - 20,139,000
RAEDHALEZFIEE ﬂ@ﬂsﬂlﬂz :
15,400,000
15,400,000 < 1xl =
AADALEZTFAAZAD GG AL ¢
(AR ALEZFYARA 14 110,000
(15,510,000 x 13) - 15,400,000 =
] Aol o] &
AT EAANEZL A 7,000,000 7,000,000
X 11l =
AAA) x| B g urEg B : b
(AHA)ZFZALEZ=F E ] 2,800,000 2,800,000
X 1xl =
HEDALESTHAFGaAFF2AA Y 6,949,000
6,949,0009) < 13 =
9 w3y 2017-08-23




20178hAE A ] o AHH A A

o Ak -3 +7 23] (¢4 aq4)
=} = 7 A
44 | 7173 o
e A7} F Al H] & = =
Al vk WL-3lxady]
(P HAINCS7F wS g4 H] ¢ 176,740,000 176,740,000
9 x 13 =
(A R3)201771 A DA gl = 14,142,000
14,142,000 X 13l =
(BHA)AREZTAEF AN AL 71,176,000 71.176.000
A x 11 =
2] 2] & SEg)3s|Lon| <
() A HFFKF=A gl 894 : 1,500,000 1,500,000
X 11l =
AHA)ATASY S e HEFETEEHTA 4,000,000
H] 4,000,000 X 11 =
AHDAFASHI G R LT EEHEA
4,000,000
H] @ (8,000,0009 X 1aL) - 4,000,000 =
P EEEE o
(B HA)ASTFCA X 340 @ 4,420,0009 < 4,420,000
1 =
A2l 2 A 8- An] & ol
Eo A7) A S A A 8] 1,200,000 x 1 1,200,000
28] y}olH. ol oy <
() et k7= €] 40,000,000 < 40.000.000
10 =
3.71Etol W4 75,324 2,500 72,824
1. 917 o] A=) 75,324 2,500 72,824
171849 = 75,324 2,500 72,824
A2 =] TR = P [l | SRS 2 x
1.7E 193 75,324|  2,500] 72,824 ;"_‘j‘)ﬂ Daaddaded 1 100,0008%3 300,000
1=
‘(ﬁ%ﬁ)ﬂl@ﬂﬂ%é%@%% : 100,000¢ X3 300,000
5=
2] St S A=A e o] L)
(o'jé;ﬂ)‘:ﬁ AN T =Y gx_ (6] 100,OOOJ><4 400‘000
tg=
AEA)adLEFE A7 s
34,000,000
34,000,000¢ X 1al=
] BZENH Fa A FAFHFA
AHAAETH o711 AFHHA 3.500.000
JH] : 3,500,000 X 1al=
B F2A7IdEG s JAEFFuFEAY
34,324,000
Bl : 34,324,0009 X 1al=
2. A5 1,155,942| 1,194,256| -38,314
1.8 R ek4=q) 960,942 998,136| -37,194
1.52% 173,170| 173,170 0
1.8 09 x4 H] 173,170| 173,170 0
1.3 1] ) 173,170| 173,170 0
2.5 ARG 787,772 824,966 -37,194
1.2 549,621 549,621 0
1.52H| 549,621 549,621 0
2.5 5k a g 30,300 24,000 6,300
= = Bl = v g 2L} 3} S &F 31 =7 : o] e
1.9 3 3 8 W g ) 30,300 24,000 6,300 XHGQJLLToﬂrTﬁLfOE 80,760 < 1374 6,300,000
A=
3 el 1 2017-08-23




20178hAE A ] o AHH A A

of| A -2 F 723 (&9
il GG A IC I A& 2 ()
glalale| arsams | AU AR T RO
3.8 & sk 88,428| 110,745 -22,317
1. 84 A 3 8k 88,428| 110,745 -22,317|d&%H] : 1,077,000 X 12]= -1,077,000
F=8ke] au] © -21,240,0009 X 12]= -21,240,000
4. &4 13,050 13,050 0
1.4 9% 13,050 13,050 0
5. L ¥pA H] 56,848 64,800 -7,952
1. A H] 56,848|  64,800|  -7,952| WIAIH] : -7,952,0009 X 14]= -7,952,000
6. 7] AHH] 0 12,000|  -12,000
1.7]4 Ak 0 12,000  -12,000| M =RIEI R 7] < kH] © -100,0009 X 1078 X 12€9= " -12,000,000
7. a5 9 H] 49,525 50,750)  -1,225
1. Ee] | 49,525 50,750/  -1,225|WEFH] 1 -1,225,0009) X 12]= -1,225,000
2.93&559] 195,000 196,120 -1,120
1AM S SR 121,240, 122,360 -1,120
1AM B R ESR 121,240, 122,360/  -1,120
1AM S 120,120/ 120,120 0
2.5TE 1,120 2,240 -1,120( 9B AEF : -4,0009 x 2808 = -1,120,000
2. A2k 65,160 65,160 0
1. Aol 2 o 65,160 65,160 0
1. Zpaku) zh ) 65,160 65,160 0
3.7Et A EETY 8,600 8,600 0
1.0 44 7,200 7,200 0
10124 7,200 7,200 0
2. 7163 AFESY 1,400 1,400 0
171884 85459 1,400 1,400 0
3. 71k 63,412| 63,412 0
LAGE Y7 63,412| 63,412 0
1.AAY = 63,081 63,081 0
1.eAAY A= 63,081 63,081 0

=

4 Elai 2017-08-23

il
i




20178hAE A ] o AHH A A

of| At & F 723 (&9 ")
- R EEYESC) s
2w g5 aisaue | TES | A
1.eAAS A= 63,081 63,081 0
2. 782 0 3 A A&z 331 331 0
1.2k A A& 7k ol 331 331 0
;@*&tﬂ%ﬂ%&%& 231 231 0
A 9] & A 3,947,390| 2,402,777 1,544,613
o kel o 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7323) () A9
o I I s B2 2 ()
AL AL Ca e P PR I B e e M s

LAY & 93,502| 79,360 14,142
1.71e} nAPRS 92,502 78,360 14,142
1. aA A9 70 29,922 15,780 14,142
1.201671 1A AL B 2] 5 (54 15,780 15,780 0
1. 71 A A1 M 15,780 15,780 0
2.201771 A LG HAd ol S (54 14,142 0 14,142

1. 7] 7HA i Q1 7 v 14,142 0 14,142 if E;dég ggﬂfﬁ‘g RGeS 14,142,000
2.3 uJAAdFT 62,580 62,580 0
1. 09 Fn) 52,200/ 52,200 0
1.3 a3 Adr 52,200 52,200 0
2. A5 10,380 10,380 0
1.3t A A, 10,380 10,380 0
2. WAY Bx 2 2733} 1,000 1,000 0
1.uAgASsF 500 500 0
1.24-&4aF 200 200 0
1.8k 84 200 200 0
2. AR 300 300 0
1.8k 84 300 300 0
2. A ¢ E= 500 500 0
1.2 AE 4 500 500 0
1.2 B u] 500 500 0
2.8 \A /W AR & 1,677,863 1,083,118 594,745
1.4 #g 634,012) 622,269 11,743
L.3tu g4 634,012 622,269 11,743
1.E3AAETY 370,965 370,965 0
132 &2 A &5 370,965 370,965 0
2. w29 44,012 44,012 0
1.dnk 84 21,367 21,367 0

1 el 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

5723 () A9
e G I B RECERCY
A% AvgE  ansAue | AE | dda SR
2. 471 8% 5,000 5,000 0
3.8 ER 5,000 5,000 0
4. 45 9,000 9,000 0
5.7|EtF T 8w 2,045 2,045 0
6.HF 741 1,600 1,600 0
3. 2897 153,370 153,370 0
1.7 71 A1 k4 Q172 H] 135,067| 135,067 0
2. 710 A A 4171 H] 18,303 18,303 0
4. FAFAPL A AN A D (FA) 32,851 21,108 11,743
L7 AEA A7) 32,851 21,108 11,743 (A F7) 171 250,000 X 7%= 1,750,000
BN DF =9 2,397,666 x39= 7,193,000
(R BEFFEAH] 400,000 X 7= 2,800,000
5184 T ANAA(EA) 32,814) 32,814 0
13282 A an 32,814| 32,814 0
SR 0 12,000/  -12,000
17152 0 12,000/  -12,000
1A =R 7] LA 0 12,000/ -12,000
1. 717k A A 170 H] 0 12,000| -12,000| %249 -40,0009 <25 X 129= -12,000,000
e 17,635 17,635 0
Lisa]sagi a2 B ehd #e] 17,635 17,635 0
1.3 A7} 10,131 10,131 0
1.8 5 4] H) 10,131 10,131 0
2. BANE 1,000 1,000 0
12959 500 500 0
2. l5-$on) 500 500 0
3.82.7489 3,854 3,854 0
1.Yguk541) 300 300 0
2.3 A J A H] 3,554 3,554 0

=

2 Rl 2017-08-23

il
i




20178PAE A& o AHH A A

F (ve] @ A9
o IR I B 2712 (1)
A | e o Akl | o Ak oY =%

4. &H AT EH 150 150
1,804 2o ) 150 150
5.<H3>E A ) (&F2) 0 2,500

1. 0 300 AEALE -150,0009 X 23]= -300,000

2. 0 2,200 A4 2 -100,0009 X 178= -100,000

AREAA -50,0009] X 6%= -300,000

FAMEA o]Afu]  -10,0009 X 107)= -100,000

H ol A -3,0008] X207 < 33]= -180,000

AXEZEE  -400,000¢] X 23]= -800,000

AsHPAIY  -10,0009 <30 = -300,000

22E] 18 7] S AIE 10,0009 X 227 ~220.000

23718 AIE -10,0009 X 2078 = -200,000
6. [= )<=t ARz (54) 0

1. 300 0 AEFAE 150,0009 X 23]= 300,000

2. 2,200 0 HwA2 100,000 X 178= 100,000

FAREAA 50,0009 X6F= 300,000

FARTA o7ln] 10,0009 X 107)= 100,000

H ol AT 3,000 X 2078 < 33]= 180,000

FAAEEE 400,000 x23]= 800,000

FATAAE 10,0009 X309 = 300,000

E2E T 7 S AAEE 10,0009 X 221 = 220,000

23718 AI S 10,0009 X 207 = 200,000
WEAA Fa 858,923| 254,744
1.[=a]ge A 514,593 56,840
1.<ZI>a el 0 56,840

1. AR A= 0 56,840 SFA Y -616,0009 X 14]= -616,000

AEA)FYE 40,527,0009) X 13L= 40,527,000

FUE 82,696,000 x 14]= -82,696,000

g 1 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

o AL 1 %723 (9l - A
A4
71 A 3 v
SRt 7] S B]JJ— ﬂ'%ﬂi(%)
. _ q]}\ o 01]}‘ of =
AR | | A AR A5 A n) & i S =
AR D -14,436,0009 X 12]= -14,436,000
(AR LI ALAA YD 144,0009 X 10l= 144,000
(AR I FYAD 169,000 X 11l= 169,000
() mIA QAL 68,0009 X 11l= 68,000
2. EQs AT AU(EF) 380,000 0| 380,000
- AGDA) 122 (Y= 9=
1.3 Y= 380,000 0| 380,000 (g IAe (A ehe, £ 5) 380,000,000
380,000,0009 X 11L=
3 ALEZTTAS (A (EH) 36,845 0 36,845
B A 21 7] xg]\__‘_zl_%fsx t‘;}ux%
1.3 A= 36,845 0 36,845 (du)A s 2h el 18,389,000
18,389,0009) < 13l=
YA A 25384 &y =]
(O%L_) i <) g ]X]T_ 18,456,000
18,456,000 X 11L=
4. [=ra]<=r 3> ) WS 5o A (297,748 0 97,748
1.8 A= 97,748 0 97,748 A A Y 16,200 X 387 = 616,000
FE 82,696,0009 X 11l= 82,696,000
WA A LD 14,436,000 X 11L= 14,436,000
2.2 A4 288,610/ 197,904 90,706
1. 8715w A AL (54) 217,434 197,904 19,530
_ A 81z )7 ==F A H © ©
1.3t A 9 217,434 197,904 19,530 (8 HWEZIEHANAL 11,5504 19,530,000
X (47+43) " X 1402 =
2 ALEZTAUFTANA L (5H) 71,176 0 71,176
Al 2] A A2EZ=2F 28 2 <]
1 ?51‘/\3X]%_%’- 71,176 0 71,176 (ol:l%j.) i OX}%H—I ]X] ’] 1,550'] 71,176,000
X 3281 X 140 =
BRI SRR SR S PR 6,949 0 6,949
1.8 7498 a8 H) A 9] 6,949 0 6,949
_ A2 2 ) Melker O =714
1.8 X A= 6,949 0 6,949 (Bl A4 6,949,000 6,949,000
A X 1ul=
4. 8FAgstEn A 15,510 0 15,510
1. A 4255t A G A 9 &h5 v A (513,510 0 15,510
A2 Z _/]\__5—28_‘1—/& 3] = ‘l_jsj‘—éu ]
LA A 15,510 of 15,510 (BEDASSTAAARAG AT 15,400,000
110,000 X 14078 =
A3 &) % }_E;iﬁ_lx :_X]—‘ 8‘46_’1[—&\.3 =] €]
(BEA >SS A FH A 110,000
110,0009) < 1=
5. WA H 2] 8,436 0 8,436
1. A 25T A A FIH] Al (5836 0 8,436
_ (A AREZTHAY w9 u 1
1A= 8,436 0 8,436 8,292,000
A 8,292,000 X 131=
4 gl 1 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

of Ak F723] (9 - H)
A
Fl 34 | A4 | W= 372 (9)
o Akl | oAt | =7} T rjeand
A | E | AR | AR A5 AN & = = ° =
(A ARETHAY wGATFYuAd 144 000
144,000 X 131= '
6. BTG u A Y 24,825 0 24,825
1. AASZT AU ETYu) A L (F2) 24,825 0 24,825
B A2 & Xﬁ\_—'—z,—%{i}* WE Lol o
IR R 24,825 0| 24,805 (BRI ARSSHAMETYNIA 20,139,000
147,0009 X 1379 =
AHDARET AT FYU A 4.686.000
4,686,000 X 13= T
5.3HA) B % 167,293 176,470 -9,177
1.8 %] 8- 167,293 176,470 -9,177
1.8 WA 9] 56,848 64,800 -7,952
1.105%9n) 56,848 64,800 ~7,952| A AT ~7,952,000¢] X 12]= ~7,952,000
2. D& 1) 49,525 50,750 -1,225
1.3 A B 2] n) 49,525 50,750 -1,225| A1 A Bl ~1 295 000¢] X 14]= -1,225,000
3.&H499 13,120 13,120 0
1. k81 70 70 0
2. W82 13,050 13,050 0
4.2017 05 E RS- M %) (2A) 47,800 47,800 0
B QAL =gl 2H 2=t} )
1.7 A 901 An| 624 1,450 896 j\L]jyj Arp a2 HEE -12,7209 X65 826,000
2. k=81 1,530 1,230 300 LEEA A 9n] 30,0009 X 105= 300,000
Aok (g 7k=) ZHA] 100,000
_?_0:]/\1—4. 1=} o bl )
3. 949 6,360 4,840 1,520 o1 % 9] 4] e 103]= 2,000,000
s A 37] ZA] -30,0009 X278 X8 ~
7 480,000
4,994 1,200 1,200 0
A EE(Mylals & )L-odn [°)
5. w8 18,500 15,160 3,340 AT R (HAT G StAR)TGu] - 20,0009 1,000,000
X 50 =
AMA S F (PH-E 7)) 91 60,0009 <10
' 600,000
EIU:
AeAs $991] 2,560,000 < 12)= 2,560,000
SR A3 Qs A 7 ] ~820.000
-20,000¢) x 414 =
6.3FAY 2] 1) 2,900 2,900 0
7. 5 A F-FZ11] 1,020 1,020 0
8. A1 6,435 10,000 -3,565| A1 E R # FAL 3,565,000 X 12]= -3,565,000
9.9 FTYH 9,231 10,000 -769| AFE Q] 20F -769,0009 < 12]= -769,000
o dhald : 2017-08-23




of A A A

=
=

20178A = A

T
N

19,845,000

o
—~ S
S
o 5
~— M
N o
—_— —
N
N T
= %
0
X
H
il
i
)
ﬂ.ﬂ” 1
R
e
X
1._A|O o)
— o
— = o <) ) <) =) <) ) <) =) <) =) <) =) <) =) <) <) <) ) 2 <) <) <) 2 2 S
- o~ — [ce] 0 o0 o
% |2 ] g g | =
= No <S | F
© [*2] — o o — — o o (=] (=] (@] o o o (=] o (=] o o o [2¢] o (=] o o ™ (=)
s - | 2 8§ E|B R|E|8 g B|E BB B B8|g B B8 8§ g|8| 8|8 g 7| ¢
~o © - - - - - - - - - - - - - -
X ) o0 © I3} — — <t <t 2 N o ™ ™ © ©
~ 3 I8 o -
T
o~ (a2 — o o — — o o (=] (=] (=] (=] o o o o o o o o o0 o (=] (= o0 0 o
o~ (3] N (=] o N N o (=] Lo Lo Lo o o o (=] o (=] o o (=] © — Lo O Lo [fe) (=]
=3 B © & =} is) i} =3 » © © © © © i} is) lis] N S S S Y] N 0 =3 < ~ S =4 S
N~ = o ) — — < < ™ ™ < ™ ™ ) o) TS
w X 2 | g < o ®
T =
~ | =
mjr GO v R e
— N
= = R
= = = T T | = = T - S i~
&m o 5o 7o 5o ) 5o o8 o B 5o = ® Mu_
N AF | g | OB - of o o | T of R R T
o oy 7o e o oy 7o or ofr or % o wr o e m ,E_
J T J o N
Dok T H & o 2 g g g Ao ) %
oS I T B (S R = - I S - - o % = mr
o o AF < o Ho | Yo o AT Ho | op G o | R o+ .
= | % K| W = =0 W W Ly wr B or o 2
1= so o | o B " A- LERE C "R of 2
= W ~ o3 o B4 B o o i 3
Mo | o | W ) Tor o qdr
T m g | M i A €l S
< or * —~ ~ e < )
= £
o I
™ bk =
pil
LS
S 3

2017-08-23

—

830



20178PAE A& o AHH A A

+7423] (w¢] : d9)
AR PR 714 u) 7 o
A% ARZE  AREANE dae | A | 22 FEAEED
1. W59 H 5,000 0 5,000/ (4 HMEFTTY 20,0009 X 305= 600,000
AR ETFEATY 20,0009 <407)= 800,000
(BEFT3 59,0009 x2070= 1,180,000
(BEA)ET3 TS 50,0009 < 207H= 1,000,000
(BE T3S 48,0009 X 107)= 480,000
(BH)EE7IETY  5,0009 x6387]= 340,000
(BEAMTUNEFTY 50,0009 < 22= 100,000
(DA REFY 50,0009 < 6= 300,000
(AEA)Z77 10,0009 <209 = 200,000
6. o= EE 2,500 2,500 0
1.o0ky} 500 500 0
1. 05 H| 500 500 0
2. v &% 2,000 2,000 0
1. 05290 2,000 2,000 0
75T UNRS T 39,958 10,925 29,033
1. 02 7,300 7,300 0
1.994)] 267 800 -533| Q1€ aLAled ] -533,0009 X 14]= -533,000
2. 0% 7,033 6,500 533| @ gA P et 533,000 X 13]= 533,000
2. 55 WA EAF 238 238 0
1.717HA A 173 H] 238 238 0
3. 5T LG R aL AT -4 H] 2] 9 (53] 263 3,387 -124
ErEEE 3,263 3,387 -124 i;i;ggiﬁﬂﬂ?m] A ~124,000
4. 5EFUF YA S A A(54) 7,227 0 7,227
IR R 7,227 o 7,207 ;Ei?;ijj;g: (203,700 < 3273 7,227,000
5. 5F RS AR ZH A QD (E3]) 12,600 0 12,600
1.8 92 12,600 o 12,600 ;‘f:%]ﬁ)-]gﬂm% 100,000 > 2178 <6 12,600,000
6. 5 S o d A g 75 8- o (H-5] 8,880 0 8,880
1Le9d5e 4,320 0| 4,390 (BHIIHTRAST 30,0009 X34 4,320,000
X 165 X 37} 4= e

7 ukajel ¢ 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

of| A F723] )
o IR I B 2712 (1)
AL AL Ca e P PR I B e e M s

2. 3% & v] 4,560 0 4,560 ;‘;‘i%@)xﬂg?ﬁﬂl 140,0009 > 3274 x4 1,680,000
i;éx%égiﬂ%ﬂ—%@?ﬂﬂ% 2,880,000

77357 o S A A8 o 5] A 4= A B (53150 0 450
1. 5890 450 0 450 (A FA)NEAGFAR] 450,000 X 19 = 450,000

8. [T weE 652,096 244,870 407,226

1. 54 stu 5 97,758 62,622 35,136
1717k A 2 49171 12,000 10,000 2,000 5 4# 159 100,000 X5 x4%= 2,000,000
2.4 HkH) 24,134 16,828 7,306 AHE-EETS] 2,106,0009 X 13]= 2,106,000
AEmIAFH 320,0009) < 109 = 3,200,000
AR YR 200,000 X 103]= 2,000,000

3.999 2,000 2,000 0

4.3 F QB ] 4,794 4,794 0
5. 0l%-$ofu) 32,730| 29,000 3,730 G5 2 15=H] 270,000 < 1078 = 2,700,000
;é:&i}*ﬂﬂ%ﬁlﬂ% -2,000¢) X507 X 10 ~1,000,000
AR AL 7,0009) X297 X 103]= 2,030,000
6. A1 H| 13,500 0 13,500 "]j?;i AwE AS ) 8,000,000
7.9 5T A 8,600 0 8,600 E_ﬁx&gé%@ EF74 2,150,008 x4 8,600,000

ES

2.2 471 Al 15,000 16,000 -1,000

1.AdsH 3,000 3,000 0
2. W5 12,000 13,000 -1,000|5AA 71 A AFAS 500,000 X 13]= -500,000
FAANAT AL AR -500,0009) X 13]= -500,000

3.2 & ekt 31,206 33,206 -2,000
1. 058G 31,206 33,206 -2,000| 2 F A A =R -500,0009 X 13]= -500,000
2z A EH -500,0009 X 13]= -500,000
FAAFE7FS A =H] 500,000 X 13]= -500,000
vhe] 2 EbA 21 500, 0009 X 13]= -500,000

4. g R D52 7,500 11,500 -4,000

8 dkagel o 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

o 2k 5 %7323 (eHg) @ A9
i NI IR 42712 (Q)
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S
1. 05 gH| 7,500 11,500  —4,000 2 &2&- A5 -500,000¢) < 33]= -1,500,000
EgdE 22478 -500,0009 x33]= -1,500,000
ZAEAQPAEFAR -500,0009 X 13]= -500,000
Aol FAFAAZ  -500,0008 < 13]= -500,000
5. 4 F A A A EA 1,900 2,400 -500
1. 05 H| 1,900 2,400 -500| M EZA A FAA S -500,0009 X 13]= -500,000
6.2 F2 A F 5 1,502 1,800 -298
1.8k 84| 500 500 0
2. &S o n) 1,002 1,300 -208| AT A A EH] -20,0009] X 5F X 23]= -200,000
7S AHAEFEAE TS -98,0009 X 13]= -98,000
7. 0TI BFEFAL 3,000 3,000 0
1.8k 84| 2,000 2,000 0
2. LSS n) 1,000 1,000 0
8. o gts =TT 1,000 1,000 0
1. 05890 1,000 1,000 0
9. 52454 1,500 2,000 -500
1. 05890 1,500 2,000 -500| ZFAHAE -500,0009 X 13]= -500,000
10. EEA 22 1,500 2,000 -500
1. 05890 1,500 2,000 -500 EEZASAE -500,0009] < 13]= -500,000
1.A4=4 2,000 2,000 0
1. 05890 1,000 2,000  -1,000|71=A&EAZ -500,0009) X 23] = -1,000,000
2. 9] 1,000 0 1,000 W =458 ZUE Y 250,000 x4th= 1,000,000
12. o $h5 &= Fol AA} 3,000 3,000 0
1.0 &g H| 3,000 3,000 0
13. cfbs=HHA 74 2,000 2,000 0
1. 052 gH| 2,000 2,000 0
14. N $H5 &5 4715 7 2,000 2,000 0
1.5 $9n) 2,000 2,000 0
9 el 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

F7423) () A9
e G I B RECERCY
A% AvgE  ansAue | AE | dda SR

15. e A Es% 33,320/ 33,320 0
171A A 1210 900 900 0
2.9 80 1,200 1,200 0
3. WL 31,220/ 31,220 0
16. 3} -2 2 33,588 41,100  -7,512
1.8k 84| 700 700 0
2,984 500 500 0

3. - H] 32,388/ 39,900, -7,512 ffgﬂ“wg%iﬂg%zﬂg ~12,0004 -12,000

;Eiﬁiﬂﬂﬁ@—s—%zﬂi -2,500,000¢) <3 ~7.500,000
17. A A 16,574 19,400 -2,826

1. dnkg=84| 1,210 2,400/  -1,190|F&2>458  -1,190,0009 X 13]= -1,190,000

2. A5G 15,364 17,000 -1,636| & A A 545 -125,0004 X 13]= -125,000

_i}ﬁl]zﬂuﬁé%%zi}zﬂg -943,000¢) X 13] ~943.000

iﬂéﬂ%ﬁﬂﬁé%%ﬂ*@ﬂ% -274,000¢] < 13] 974,000

S EANAEFAZ  -150,0008] < 13]= -150,000

WA A FZAR -500,0009 X 13]= -500,000

ZAAEAEAE -200,0009 x53]= -1,000,000

ZREAG7A AN -250,0009 X 4= -1,000,000

2722 aEn] 200,0009 X 53]= 1,000,000

ZAEFAEAE  135,6009 X 103]= 1,356,000
18. 2= vl 7 3,400 3,900 =500
1.A=EH 400 400 0

2. W5 3,000 3,500 -500| 7| SAMEF A Z Y -250,0009 X 23]= -500,000
19.201771 % 71°5 74 71 o) 3] -4 <] 9l (X] #5400 1,400 0
1.Yuk541) 1,400 1,400 0
20.20174 57154713 A QA &5 052 ) 550 0
1. 05890 550 550 0
215 = A 5 g2 672 672 0

10 g 1 2017-08-23




= - =
20178t A= A & o AHH A A
of| b5 723 (8] = d€)
A4
7 A A !
SRt 7] S B]JJ— ﬂ'%ﬂi(%)
- i oq]}\ ol 01]}\ ol %.71—
CEIETIRERPEE R P A E
1.0k 372 372 0
2.7 EbE T 300 300 0
22. 543k A 9 A 571 A A T (5 278,474 0] 78,474
A ) ~7 = -9l o x
1.8 ZF29n) 78,474 0 78,474 ( ° " @272 T 21,000,000 2 42,000,000
- A ) A~ 2 4
E\]o_%‘__) ?]E‘]E\ﬂ:ﬁd 18,324,000'(_><1 18,324,000
A=
A8l 2] ) % gl Aol 2 <
i]o_tl“) H_’ﬂ]—o‘—[LH 7,000,000 <2 14,000,000
2=
23 AlulupLo 2
(FEA) =g ebEred 4,150,0009 X 1 4,150,000
/;}:
23.20174 =715 7 71 3 tiv) Z3sh a5 3] 0 15,132
RS (A7 <
P, 5 900 0 3.900 ;()83_‘_)‘@ 07] = ]‘ ]) 300,000 2,400,000
232 e 3l T7FA
(AR 571 AR (A =ZAH]) - 25,000 1,500,000
A X2A <30 =
ALY &4 Q
2. W8 11,232 0| 11,230 (BHDIETIE(FEARTU) 541,400 5.414.,000
A x103]=
el Z7)< (A2 An <
(4 uﬁ_)‘/goﬂi(\_‘r AH]) 6,000 <7 1,260,000
X 303]=
(*é?éﬁ)*fé%ﬂ%(ﬁ? E21H]) 20,0009 700,000
X 7H X 53] =
PER (=2 An <
(3 A)BE7%(ZA70]) 400,000 1,200,000
=
A e AU(FAAZTY
AFA)E7AAR(FEAAZTY) 1,291,000
64,5509 X 20%:=
A2 A ) AU (LAY AHH
E}o ,j?‘fj)o7]71] dul (YL A f) 367,000 367,000
A x13]=
] = AN (XM ¢ Al H
(BN AR (A5 7. 2v]) 300,000
10,0009 < 19 X309 =
(AEA) 71 A (FA LA RS:H) 500,000
500,000 x 14]=
AEA) 7 AR (55D aA319) 200,000
200,000 X 19 =
24 [5 3L ]<5 3>% A A AIAFS (2855000 0 65,000
1. el g 2,316 0 2,316 (FRFAFEEEN 28,1009 X 10%= 281,000
(A AR--EH] 34,7009 X 50%= 1,735,000
(F-A)ERE 30,0009 < 103]= 300,000
A 2 A ) ZFALZ= (3 1 X 1354
2,992} 28,390 0 28,390 ;‘:‘“)" PR 10,0008 157 5,400,000
A A (A EE 0 %
(o?jﬂ)o (A EEd)  210,0009 1,050,000
X 53]=
(*é?ﬁ)%%#%(&‘%ﬂ%&‘) 212,500¢ 850,000
X 43]=
(A A (A <5) 200,000 400 000
X 23]= ,
218 2 ) 7P A= Tk (Tl ) A
i]—o_tl\__)o P (2l) 40,0009 X 23641 9,440,000
11 ukagel : 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

F723] (9 - H)
A4
A A 3| el
88 | 718 | vt RESERES
_ oq]}\ ol 01]}‘ ol _%_7]-
A5 | Al -8 A7HE AN = = = =
A1 3 &) ZFALS= ok (U] -
(o =] ‘_) © ]’T o(-‘-‘-—lﬂ HACCP) 2,250,000 2,250,000
Ax12=
(BHR) AR (EolE]) 30,0009 <20
7k 1570 0 2] 9,000,000
3.09H] 3,000 0 3,000| (A Ex)ZE=4odu] 30,0009 < 1003]= 3,000,000
4, WA Y EA ) 140 0 140 (A HA)EZ 28] 7,000 <28 X 10¥= 140,000
A3 %) 2=8ka] (0 2] °] ™
5. W83 30,254 0 30,254 fj;’_gh)qﬁ 1(312]) 10,00091 <107 <6 600,000
A2 ) A1) (2L 2] x ] X
(No H;)nl(iﬁl) 7,000 X (10 X 18 1,554,000
24141 X 32] )=
A1 ol vl W ZF ©
(ilo_%ﬁ)d»ﬁ I LA A2 380,0009 < 1 380,000
(*o%‘fd)*e‘—&ﬂgwﬂtﬁ) 20,0009 < 15 600,000
X 23]=
A1 A 2= Al (! =]
(o%ﬁ_)aazﬂfx 1(3d]) 20,0009 <20 4,400,000
W X 113]=
2] &) A=A g8 9]
iﬂo }:l;‘fj)eazﬁ ](J-LQ’]) 19,750d><20 3,160,000
o><8§]=
(*é"axd)@ts—zﬂéﬂl(%o}ﬂ) 7,500 7.875.000
X 150" X 73]=
AEA )AL 2 = <
(om_)elﬂ% vl (Folg]l)  7,500¢ 7.875.000
X 1507 X 73] =
(*é%%d)él_—ﬁ—ﬂéﬂl(%uw%) 12,500¢) 600,000
X 24H X 23] =
(*é%ﬁ)@?zﬂﬁﬂl(%ﬂﬁés 20,400¢ 2,040,000
X 25 X 43]=
() A (e dE)  7,0009 X248 = 168,000
(*é%‘%i)ﬂ*—lﬂl(%ﬁtﬂﬂ) 3,000 X427 252,000
X 23]=
2] ol Anulw A -
(Z3 ) 1 34 m) L 3 2] A 2 L] -HACCP) 450,000
30,0009 < 157 =
A8l 7] )AL= g8 (-
AFA)EEA 1 (L -HACCP) 20,000 300,000
A X157 =
6. 5 A FH-F300] 900 0 900 (A HA)FALI3)H] 25,0009 <369 = 900,000
25 NCSTH A3 4 (54) 3,500 0 3,500
1. 9uk4=81) 600 0 600 (A HA)AF A 400,000 X 13]= 400,000
(AHA)EFFYHE 40,0009 x5H= 200,000
2. &95% 1,950 0 1,950 | (A @A) A= A4 350,000¢] X5 = 1,750,000
AHADAEHESTT 100,000 < 23] = 200,000
3.09H] 450 0 450| (4 HB)E7Fu] 90,0009 X578 = 450,000
4. 5] G G FF 310 500 0 500 (A HA)F 8] 20,0009 X578 x53]= 500,000
26. A 4613 2} 7 FFFK A 71 o) 3] -3 (5225, 960 0 25,960
A ) Z=A P 7= 2]
1.$9%5g 4,660 o 4660 B HMEARRAFTT 20,0004 4,660,000
X 2338 5=
12 dhald : 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

723 (&9l A9)
A4
A A 3| el
a4 | 74 | A= A7) 2 (D)
_ oq]}\ ol 01]}‘ ol _%_7]-
Al - | A -3 A7HE AN = = = =
2.09H] 800 0 800 (A HA)EAA DS 400,000 X 2= 800,000
A-A)Ad AL =2H 2 x
3. H -G 20,100 0/ 20,100 (Z";L)E“’EH%ZH | 400,008 5 2,000,000
—(.3—.'_|=
(P aFEked 460,000 X 50)= 2,300,000
A8l SRAHIAE A~ En )
(AAEA)FERLAFFE~AEH] 300,000 2,400,000
X 88 =
(dE)dEgevskEFAIEH 17,0009 1,428,000
X 847 =
(AEA)FAEAZ 2,5009 X 240%-= 600,000
S ) SF A0 1 A 1) A8 °
(A HA) A AN A H] 1,311,000 1,311,000
X 12)=
(AHEDFEATY 10,0009 x20173= 2,010,000
(AP oHIESNE 6,650,000 < 13]= 6,650,000
(AEADEIEE 9,000 x49%= 441,000
Al ) =k 7} SFA ) Al v 9]
(A EA) 37 (ZH A H] 10,0004 < 84 840,000
u§=
(*é%‘:d)FFKﬂZJ%%EE—iZHE 10,0000 120,000
X12E=
4. 52 G FF710] 400 0 400 (A3 HA)F2l8]m] 20,0009 X207 = 400,000
27 ABFFK3HA A ) 3] &3 (&3]) 14,000 0 14,000
1.99H] 450 0 450 (A HA)Eodn] 90,0009 <58 = 450,000
A8l z]) o] A9l S-0] B A & 9] %
2. w80 12,530 o 12,530 ;iﬂh)“ﬁxvhgﬂu 370,000 >1 370,000
2] 1 A ZL0] ° m
;]o_%ﬁ)ﬁ—. D729 3,000 < 1007 X 4 1,200,000
S =2 2= A A = 9] m
EOHXJ)TLI o] &% 70,400 <100 7,040,000
(AHEADEAETY 27,0009 X 130 = 3,510,000
AR LT TR ] 16,4009 %25
Loneee R 410,000
- =
3. EAAYG G F-F1] 1,020 0 1,020/ (A FA) kT 3,0009 X309 x33]= 270,000
(A EA)7FEE M 25,0009 <307 = 750,000
28. A FEAINEY G (HF4) 7,000 0 7,000
1.+94% 1,600 0 1,600 (A BA)HAEZZAH] 100,000 < 113]= 1,100,000
(A HA)EZZA ] 250,000 x23]= 500,000
2. 05893 5,400 0 5,400 (A EH)2H]  7,0009 <1174 < 133]= 1,001,000
(A EA)7HAR] 3,0009 X 117 x 113]= 363,000
(_*é%‘%j)%%}iﬂ@g 10,0009 X 119 < 11 1.210,000
§]:
13 dhald : 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

27323] (&9 - ds)
A4
71 2] =] ol
T I HE7 2 ()
) oq]}\ ol 01]" ol %_71—
A5 | A F-g A5 AN & = = ‘j
(AR AFASEH 2,826,000 X 14]= 2,826,000
29. A=FFK SHAE e &9 (54) 1,500 0 1,500
1.99H] 60 0 60| (A HA)EFIn] 30,0009 x 2= 60,000
2. 15 1,404 0 1,404| (A @) akgd 2= 500,000 X 2= 1,000,000
(A8 (3H4) 7,000 X127 < 13]= 84,000
S =2 ZF A1 8] (& A Ke) ™
(4 A7) 7] (3HA)) 3,000 < 127 X3 108,000
S
(AHA)LSAEE 5,3009] x40%= 212,000
B A -2 7F28) (A R AFS 2] x
3. B A ALe] 9 T E A ] 36 0 36(01:1‘4) AR (A =AE) 3,000 4 36.000
X 3%9=
30.NCS7) Wkl & 2} 4 8- (5-4]) 176,740 0| 176,740
1. ddk4=8-1) 3,000 0 3,000 (AP )=t uHHE 3,000,000 < 13]= 3,000,000
2. &9+ 300 0 300 (A AALE 150,0009 X 23]= 300,000
3.09H] 700 0 700 (A HA)Z=FH] 20,0009 X351 = 700,000
2] Z] YA L= = ol ( % 2w
4. 5890w 28,723 0 28,723 (A HA)AFAZT Y (RN AT ) 5,000,000
5,000,000¢] X 13-4 =
2] 23] A= g Lol (Z AN 2
AHDAFAETY(EZHAF) 3,000,000
3,000,0009] X 13}4=
2] A= a Ol (3]s
(A AF AT (S 8)) 3.000,000
3,000,000 < 13} =
AAHDAFAETY (k] 2=EH) 2,000,000
2,000,000 < 13} =
ABHDAFAETY ) 2,000,000 2,000,000
X 13 A=
AAHDAFAETY(S==2]) 2,000,000
2,000,000 < 13} 7=
(AHDAEZAZTLOFEAS) 1,500,000
1,500,000 < 13} 4=
A AR A 5 BT (A2
AHDAFAETFY(FAHAF) 1,500,000
1,500,000¢ X 134 =
AR AFARETY(EZ) 1,000,000 1,000,000
X 13} A=
A2 2] ) L kA A (G2 Au o}
(A F) DA (G == A vl 9] 534-5) 7.723.000
7,723,000 < 14]=
5. 5 F AL 1520 2,100 0 2,100/ (A H ) TS 150,0009) X 63]= 900,000
(Ag)F o3 n] 15,0009 X409 x23]= 1,200,000
(B HAD)AF7NAA TG (AW 7] 241%F)
6. 1] EFeln 141,917 0| 141,917 o 141,917,000
137 141,917,000¢) < 14)=
31. A FFKA A o) 3] o ] 73 8}-5 2 1] (Z4ZUR0 0 4,420
1. 05890 4,420 0 4,420 (4 H) A 6,000 < 1678 X 30 = 2,880,000
(A FA)ZEAE] 2,500 X 167 X 30 = 1,200,000

14

e
)
o

2 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7323) () A9
i NI IR 42712 (Q)
49| wel | A% AvgE  QigAgmes | TEA pAde S
(BEAFANETY  340,0009 X 13]= 340,000
2.8994 AeSF 332,884 162,277| 170,607
1L.AESF 36,450/ 36,450 0
1.3 385 71 8,250 8,250 0
1. 05890 8,250 8,250 0
2. A5 3 1,300 1,300 0
1. 05890 1,300 1,300 0
3.8 325X 4,200 4,200 0
1. 05890 4,200 4,200 0
4. 0] 2 A YA} 9,700 9,700 0
1. 0589 9,700 9,700 0
5. S AL B A - (& 13,000 13,000 0
1.+9+%F 2,497 2,497 0
2. 5% 5,503 5,503 0
3.8]F 750 5,000 5,000 0
2. A ALHEE 96,910| 119,227| -22,317
1.5t 3) 84,710| 105,950, -21,240
1.99H] 6,550 6,550 0
2. LSS n) 77,760|  99,000) -21,240| A shed djH] 21,240,000 X 14]= -21,240,000
3. Gk FIn 400 400 0
2.788% 12,200 13,277 -1,077
1091 1,332 1,332 0
2. lS-$ogn) 10,668 11,745 -1,077| st 850 -1,077,0009 X 14]= -1,077,000
3. G50 200 200 0
3. 5ot dE 1,000 1,000 0
1.3t Fote & 1,000 1,000 0
1.3 840 1,000 1,000 0
4. 5AM 8 5,600 5,600 0
15 g 1 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

o AL 1 %723 (9l - A
/\]-‘?:] 7 A 2] H] o/
RGN IR s HE7) 2 ()
il _ o ARl | of AF X =
AR | | A AR A5 AN &
1.3 7] 5} 5,600 5,600 0
1. 0529 5,600 5,600 0
5.5 ]Nzgs 192,924 0| 192,924
1. A7 AZZTNHA S (F4) 4,000 0 4,000
J + =2 ° 5]
1.e9d5 2,700 o 2,700 (A]A‘fﬁ)“}ﬂ](olh) 30,0008 X278 %5 300,000
(A H D) ZA (A 7]) 30,0009 < 2 x40 2.400.000
Al 7=
2.8 840 0 840 (A HA) B/ 1,4009) <6002] = 840,000
J 2] 1) 22 3L 710]) K=}
3. A& 400 0 400 (XAZO”})EZH;”T%W%H 15,0004 300,000
AgA)EFLAZ 100,000 < 15= 100,000
4. 5 AP FF-FX11] 60 0 60 (B H) T+ 60,0009 < 13]= 60,000
2. [F]<H a>F A7 FEA SR HEPP (R 25)0| 122,400
(APA)FAHAAH 16,0008 <13
] , )
1.717HA1 2 4 21 741 11,260 0 11,260 1602 b 7,360,000
(AHA) AT EE=E A AN 2] 3.900.000
1,300,00090 < 19 < 3¥=
(BHER) 543N aF ()
oJukz=an 14,310 6,300,000
2. AREE ] 14,310 0 100,000 X 637 =
(AFA)F271golsidF () 300,000 1,800,000
Axeg=
J 2] 3L 2] L)
(%_H%i)_i:tw}%g 1,000,000 X 1 1,000,000
(AHRADAANEFEE 480,000 < 13]= 480,000
(*é%‘_%i)EXH%ﬂ%‘%‘iE%?ﬂ 118,000¢ 1,180,000
X 103]=
) AN REEFTY 3,0009) 30,000
x1038]=
(;éa‘ﬁ)%i‘%‘ﬂ“‘%—zﬂl‘ 15,0009 < 168 2.520.000
=
(*é%fd)ﬁ*@%‘ﬂ%"é‘%lﬁﬁ*}ﬂl 840,000 840,000
9 x13]=
(*é%‘fd)ﬁﬂﬂ%‘ﬂ%"é‘s—lsﬂﬂ}ﬂl 160,000 160,000
A x13]=
(AHA) YT A F 5ol AR
oyt 3,000,000
3,994y 44,080 0 44,080 50,0008 5 504] 7t o 2} A=
RS R R S L oA PN = 4,500,000
30,0009 < 504] 7+ < 33} =
(AR YT A Fole AR 4,500,000
30,0009 X 50A] 7+ 33} 4 =
(A F )bk o) 834445 100,000 2,000,000
X207 =
3 g 2=tk (7 o
(%%@)ﬁ‘?‘%ﬂ‘ro(d"ﬂx}) 200,000 2,400,000
x129=
AFDHFF B TP FHEE) 32,000 1.980 000
x4 x109= T
16 dhald : 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

%723 (9] A
A A4 | N4 | v ] = ()
o abol | o abol | =z} FE72(d)
A5 | A F-g A5 AN & = = ° "
AED) I B (PgEE) 50,000 1900000
A xom x12Y= B
(AEA)LETHUANEL AL =G 1800000
300,0009) X 6%= T
(A HA)RFNE GG (A F24) 4.000.000
200,000 x 2071 4 A= T
(AR LFHL G5 (AFEA]) 3 AL
4,000,000
A A 200,000 X 2070 A=
A YFAAELTF(HA G =Y 3.000.000
) 200,000 X 1A 7F X 153]= T
AHDFFAE FF(RFTL +9)
1,200,000
30,00091 X 207174 x 23] =
(AEA) YR TF(1E1I7Y=ZRAE) 3900000
80,0009 X 40A] 7F= e
(R FAAF Fobel 541 80,0009
50K 2 X 25} A= 8,000,000
4.099] 5,480 0 5,480 (A ) B EFoln] 50,0009 X 403]= 2,000,000
(AER)TAAEFH] 50,0009 <27 X 20 2000000
8 ,000,
(A EA)ANE=2odu] 20,0009 X 21 <37 1480 000
g ,480,
A A )= o] d) A= (84
5. W &&-gn) 39,150 0| 39,150 i° H)F L7114 (34) - 290,000 11,600,000
x40
AN GAEFA D () 600,000 6.000.000
x103]= T
AFDHAGLEFTSAAZFY 300,000 9 000000
9 x309= U
(A HAEESIAZ T 300,000 3000000
4 x109= T
() EET G A Y 3,5009 x40 9800000
X 203]= Y
(AEA) Bl L2 AEZRA 9] 3,500 1.750.000
A X100 x53]= T
(AR sl A= 100,0009 5000000
x50 = B
— (AEA)EAsAA D39 30,0009
6.2 A A A 8,120 0 8,120 ) ' 2,400,000
=1 ]’%}?:]TT ] ><20D§><4§]:
AFDEASAAN L9 30,000 600000
X107 % 23]= '
(AFA)gEFRF A= 8] 100,0009 9 000.000
x 2070 ] A= T
(A F D) eEE9 3 (G A FA A ) 3000 000
30,0009 X 209 x 53]= T
AHDIEVFZZAES| 9] 30,0009 120.000
X 2m X 23]= '
3. a7 AEA st A vl A €8 8D 0 28,000
) (A E)dn g eEFitFola] FAts
1.995% 8,400 0 8,400 8,400,000
R 30,0009 X 40A] 7+ < 77} 3} =
21 2] 2] )= ol nlo] = aEA} O] EFod 2=
2. 59| 13,000 o/ 13,000 (B HDAUTAEFEARAS 136,000 6,800,000
A x50 =
(AHAD) Fole|ZEAEFY 100,000 6.900.000
X627 = Y
_ A 2] 2] )= Al E o]l g palLe
3. 71 Bk 2 ) 6,600 0| 6,600 BEADTAANNEe eI M= 22T 6,600,000
3,300,000¢] X 24| E=
17 dhald : 2017-08-23




of A A A

=
=

20178A = A

ﬁo
-

700,000
2,000,000

4)

[e)

(

7] %

=

] < 10A] 7F

J

et
gl

o

A
70,000

1,400,000

70,0009 <20

(xFAD

o
&

o

T

X

o I

100,000

8,730,000
17,840,000

gl

] < 291 A ZF

80,0009 X 223A]7F

30,000

("4 H7d) 9] 57 A

(44

2,218,000

5,200,000
336,000

] X 13]

T
g

200,000¢1 < 267
fe)

ESEE

X 272+67 X224 )=

6,300,000

30,000 X 354]

ABARE)

700 (A HA) AR

700
3,500

26,570( (A3 )W F-7FA1H]

34,324

2,218

134,260

6,300

6,300

42,400

8,400

0
0
0

0
0
0

0

0
0

167,391

24,000

24,000
24,000
21,600

2,400

9,485

500

9,485
6,760

5,760

500

500

500
2,225
2,225

700
700
3,400

100
26,570

2,218

5,200
336

301,651

30,300

30,300
30,300
27,900

2,400

51,885

17,885
6,760
500

5,760

500

500

500
2,225
2,225

L

=

7He M|

)

T
R

o

@O
o

i

JA A5

B} A
s}

3.

A+

5. 45737 A1d R AFTHAE DN L)

A AR

o]

1o

=

w

o

M.O
o

=

dr
E

1.ofH]

‘mvo
o

=

Bo

o

_—

-

3.:9A LA

NI

33

[min
)

X

2017-08-23

—

E@ Q

18



20178PAE A& o AHH A A

T %7423 (w¢] : d9)
A4
A | l
S 78 714 H] 1L AE7]) ()
_ oq]}\ ol cﬂ)\ ol %71. il il
Rl B e A7HE AN = = = =
4, [Fa]<Z > 238 2 F A (R ZRN00 0 8,400
1. g RE8n] 1,200 0 1,200 (A HR)AREFT-9H] 100,000 X 73]= 700,000
;{%ﬁ)zﬂx}ﬂéﬂ%&xﬂ%ﬂl 400,000 <1 400,000
A2 ZyE ] AL <
(ﬂo_xﬁd)ﬁ FAH 2552 10,0009 < 10 100,000
SR 3 B RTA R B2 1o Mo =) [Eal = o]
2,992 2,300 0 2,300 R AR I-F AT 30,0008 %2 900,000
AlZFx 157 =
SR L] A AL 2=t} 9] ™
Eo Hﬁ)—‘-‘—‘ﬂu ]"137}"1‘0 40,000d><5o 200’000
2 2 #] ) ol @] A AL 7} 2=tk =]
‘(l‘o_% 1_)-“— ]u ]‘Joﬂ"l"o SOO,OOO'LXB 900’000
1=
(*é%‘ﬁ)?jo—”rﬂ%¢%(8ﬁﬂé@) 30,0009 300,000
X1 x10¥g=
3.09H] 1,000 0 1,000| (4 H5)eAn] 40,0009 < 253]= 1,000,000
4. 05293 2,900 0 2,900 (A F) RN AEE5H 300,000 < 43]= 1,200,000
(AP AdeEr  850,000¢ x23]= 1,700,000
5. 54 A 55714 1,000 0 1,000 (A H) @ 9lslu] 25,0009 X408 X 13]= 1,000,000
2. QN HEYF2 34,000 0 34,000
1.5 3L EF A 7HEA 2L (R €B%, D00 0 34,000
A1 2] #] =0 7A 5 (23
1,953 19,800 0 19,800 (& 1)7]1°5 AL 5 (5 FONC) 18,000,000
100,000 X 90A] 7k X 270 ¥k=
AAAN N S E(ESFEH
(o Ij;f_)7] o LTy ]’ ( ‘l“g‘u) 1,800,000
30,0009 < 304] 7k < 27} Bk=
2. 058 13,800 0 13,800 (B ) AEAETY 2,400,000 x 23]= 4,800,000
(APA)NEAEE 3,859,0009 X 14]= 3,859,000
(AE)dFTA = 73,0009 X 17= 73,000
A7) A LA 72 2 X247 X
((j]o_xﬂ\_)a\:lg AH] 3,000 2478 <15 1,080,000
S
A A Z= A Al H [e) ] o
Eoﬁi)au P21 3,300 <247 x15¢ 1,188,000
(AEA)AEFAFL 2 400,000 X 78]= 2,800,000
3. EAAYG G F-F71] 400 0 400/ (4 H)F I 3u] 200,000 X< 23])= 400,000
3. =48% 10,500 10,500 0
1. 5485 10,500 10,500 0
1. =244 10,500 10,500 0
1. gRE81] 600 600 0
2. a5 -4 H] 900 900 0
19 dhald : 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

F7423) () A9
e G I B RECERCY
A% AvgE  ansAue | AE | dda SR

3. E=A T Y] 9,000 9,000 0
4.397) 54 206,866 122,306| 84,560
1.37]%%4 206,866/ 122,306 84,560
1.y 1,250 1,250 0
1.9 250 250 0
2. g 1,000 1,000 0
2.5 24,500/ 24,500 0
12959 12,060 12,060 0
2,094 780 780 0
3. gL 11,660 11,660 0
3 EmE R 34,560/ 34,560 0
1.091] 4,480 4,480 0
2. LSS n) 30,080/ 30,080 0
4. 285 13,736 13,736 0
1.9 2,240 2,240 0
2. gL 11,496 11,496 0
5. 7oty 5,600 5,600 0
1.0 H| 3,600 3,600 0
2. M]3 2,000 2,000 0
6.3t A 3] 3,490 6,290  -2,800
12943 540 540 0
2.99H] 150 150 0

3. a0 v 2,800 5,600  -2,800|&&H] -2,800,000¢ < 13]= -2,800,000
7.3 RFH 23,880/ 21,080 2,800
1.+%95% 12,300 12,300 0

2.1 0 100 -100| s E @ LAl n] -100,0009 X 14]= -100,000

3. Ao v 11,580 8,680 2,900 8HAIF<E =N 2,900,0008) < 13]= 2,900,000
8. oA 71 AF3] 3,690 3,690 0

20 g 1 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

5723 () A9
A4
7 A 2] ol
SRt 7] S B]JJ— ﬂ'%ﬂi(%)
_ q]}\ ol 01]}‘ ol _%_7]-
Al - | A -3 A7HE AN = = = =
1.¢94% 1,000 1,000 0
2. 058 2,690 2,690 0
9.0 ANAAY(EH) 10,000 10,000 0
1. 059 10,000 10,000 0
10. 2X=2FH I (EH) 1,600 1,600 0
1.358-9n) 1,600 1,600 0
11. 54T 5T (F4) 8,800 0 8,800
AYAene il HEZ L] )
1.3258-9n) 8,800 0 8,800 (8 sl FASHT 35,000 2,100,000
X 60%E=
3 CUEE ZHY °
(AEA)M=EE R FH8] 250,000¢ 3,500,000
X149 =
2 Z g E 3w o) )
Eo A7) Al 250,000 <370 750,000
2] =2 H =2 o) o
(o%ﬁ)a‘:ﬂ‘r‘ EE%H]'ﬂ;llH 240,000'(_ 720,000
X3A E=
AAA)ZSHE TH 29 %
](ﬂo_t. DHEHF 59 250,000 3 750,000
AGA)Ee|E Fdn 2 >3
E\]ozg‘_)a 15 & 1 20,0009 <39 %9 540,000
(AP EEHE FEFTS 40,0009 X 13]= 40,000
(AHDEFF FHEFY  250,0009 X1 250,000
ugz
AAEA)EAE 539 150,000 <1 150,000
\:g:
12. 0 S EAAF7HA DAL (54 16,560 0 16,560
A A A EolAE 2= 7IALE 2]
1.295% 16,560 0 16,560 (Bl oe= =84k 30,0004 15,840,000
XI2A) F X 45E X 119=
(AP0 es A=A A= 30,0009 720,000
X12A) 2k X 25=
13. o5& AA (FH) 3,600 0 3,600
1. 089 n) 1,600 0 1,600 () AREFT9] 1,180,0009 X 14]= 1,180,000
(AEA)ZE T 3,0009 <707 < 23]= 420,000
2. ] FE Y] 2,000 0 2,000| (A Hx) 37179 2,000,000 X 1= 2,000,000
4.8t A2y =FHLF(5H) 6,400 0 6,400
PR | 3] X7} E Al n 2] =]
1w &g 6,400 0 6,400 ;ﬁ_ﬁtﬁﬁzﬂﬂﬁ ¥l 20,0009 %273 540,000
A=
R 3] 27} 218 A X277 X
(No_a‘_)\‘ﬂil% FAIB] 7,00091 X279 X5 945,000
A=
A 3] 2k 7} 72l B < )
(o%_@)tﬁﬁ%?hﬁ 13,0009 <274 972,000
x123]=
(AAEA)EETY 183,000 < 13]= 183,000
21 dhald : 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

5723 (2] H9)
o B |y | A2 #2712 (%)
B e L A R N s
(BEA)FYUFTSY 70,0009 X 27 = 1,890,000
(BEA)FTS 35,0009 <207H= 700,000
(AEA)FELTTY 30,0009 <207)= 600,000
(BEA)FT3S 57,0009 < 107H= 570,000
15. 5 A S o) 3] o vl | 2 S H 5 E &0 (55) 0 8,000
1. 05290 8,000 0 8,000 (A HAIMEZTY 28,0009 X 100E}= 2,800,000
(AEAMEFTTY 29,0009 < 120E}= 3,480,000
;:é;;xd)HHE‘ﬂ‘%iﬂ}ﬂ?‘ﬁ 150,000¢1 <8 1,200,000
(BEREM =TS 40,0009 X 13 = 520,000
16. 3 525 G A A D (54 1,200 0 1,200
1.5t = A ) 1,200 0 1,200 ggﬁ)iﬂ%o‘ﬂ’xﬂﬂ% 150,000 <13 <8 1,200,000
17. oo 7] A A (H-4) 40,000 0 40,000
1.l EgH| 40,000 0| 40,000{ (A BA)B7]FS] 5,000,0009) X 8F= 40,000,000
AaH A&g8F 2,100 1,100 1,000
1718 e &8 2,100 1,100 1,000
L na A5G (A=) 2,100 1,100 1,000
1. 0580 679 419 260 (A BA)EMTYD 15,0009 x3A= 45,000
(BEHA)EAFY 15,0009 x3¢= 45,000
(AEA)EAFY 15,0009 x448= 60,000
(BHADAFEFTY 50,0009 x13]= 50,000
(BHEAAFEFTY 60,0009 x13]= 60,000
2. B AALG - F1] 1,421 681 740 (A )P 3] M 10,0009 < 878 X 23]= 160,000
(AEA)F 3] 15,0009 < 129 = 180,000
(AF)E 3] 225,000 X 13]= 225,000
(AE) Y 45,0009 X 13]= 45,000
(AE) 249 75,0009 X 12]= 75,000
(AE) Y 55,0009 X 13]= 55,000
LS EE A9 83,384 72,259 11,125
22 g 1 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

of A1 7423 (] @ ")
e G i RENEYCD
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S

1.aRYgE &9 23,244 23,244 0
1. 0L AR- 23,244 23,244 0
1. WF8AL$ 12,069 11,724 345
1.gukg8-H) 2,500 2,500 0

2. 353 H] 8,819 8,399 420 J‘X:i?““éﬂ AT 14,0009 > 30%k= 420,000

3.HE TS0 750 825 “T5| AT FZ-IE T -75,0009 X 14]= -75,000
2. 94348l E 44 6,080 6,080 0
1. 05 H| 6,080 6,080 0
3. 2989 E 2,180 2,180 0
1.&99% 80 80 0
2.994] 800 800 0
3. g 1,300 1,300 0
4. WA H 7} 2,915 3,260 -345

1. 059 2,915 3,260 -345|7k=E e 7|48 345,000 X 14)= -345,000
2. AEA = 10,370 9,245 1,125
L3 A = 10,370 9,245 1,125
1.5 4 9 4,845 4,845 0
1.8k 84 1,000 1,000 0
2. M]3 3,845 3,845 0
2. g E 799 4,400 4,400 0
12943 1,000 1,000 0

2. A5G 3,400 3,400 O[7H_IE A= FAAFE] 537,000 X 14)= -537,000

Agzeaaeon] 537,0009 < 13]= 537,000
3. BT E T - (57 1,125 0 1,125

1. 0589 1,125 0 1,125/ (A3 H3) 741 3,000 X 73%= 219,000

(A FA)AH 7,000 X 1278 < 43]= 336,000

(X@Zgjd)ﬂ% WEEETY 15,0009 X373 90,000

3 2] & 2= A 9] ™
;]*iaﬁ)zﬂﬁ@.u 41 20,0009 X6 X4 480,000
23 g 1 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

of A1 7423 (] @ ")
e G i RENEYCD
24 w9 A% ARgE  angAume | E e S

3.5 9 &9 29,770/ 29,770 0
LgsdEd 2,800 2,800 0
1.5 2,800 2,800 0
1. 05990 2,200 2,200 0
2. 9]3F T4 600 600 0
2. 4 H e 26,970 26,970 0
1.2 RE 26,970/ 26,970 0
1.8k 84| 4,330 4,330 0
2. 78T aw 5,040 5,040 0
3. WFEgH] 3,300 3,300 0
4. 91F 514 14,300 14,300 0
4.5 Apad 20,000 10,000 10,000
1. 05374 )4 20,000 10,000 10,000
1.9 771 A A (F4) 20,000 10,000 10,000

1.A14H] 20,000 10,000 10,000 i;éiféigi‘éf‘% AFEA 10,000,000
6.8k Jukeod 709,982| 551,352 158,630
1.3t 7 & & 133,162| 133,482 -320
L5-A71EE4 97,390 97,390 0
1.8 52 2,500 2,500 0

1.8k 81| 1,700 1,700 0SHA -G ARFE  148,0009 X 12]= 148,000

SFE=A7] 9 -148,0009 x 13]= -148,000
2. 8] F 7514 800 800 0
2. gAY 11,416 11,416 0
1. 4R #5370 7,660 7,660 0
2 A A F =0 3,756 3,756 0
3.4 83,474 83,474 0
1.Yguk541) 42,402 42,402 0
2. A5H 4,892 4,892 0

24 g 1 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

F7423) () A9
o IR I B 2712 (1)
QA EA 2 o Akl | o Ak oY =%
3EETaT 1,700 1,700
4.9n) 28,680 28,680
5. 2] &2 1] 4,000 4,000
6. HF T4 1,800 1,800
R 35,772 36,092
a3 A2 35,772| 36,092
1571 A k4 1700 32,039| 32,359 WAEH BEF -60,0009) < 129= -720,000
WEYE X 400,000 X 1= 400,000
2.3 G A AEF 780 780
%gﬂﬁl%&‘%%@% 2,953 2 953
574,920, 415,970
[Riza 574,920| 415,970
% 77,560 79,560
1. uk 84 26,100 32,100 ALEARE WA -1,000,0004 x100)= -10,000,000
YA ETY 1,000,0009) X 43]= 4,000,000
2. 4718F 24,000/ 21,000 A7l 87 250,0009] x 12¢9= 3,000,000
3.9 8H 1,500 1,500
4.7 FF 8 960 960
5.8 E- A1 24,000/ 24,000
6.1]3% 741 1,000 0 HeA Rojg9]  1,000,0009 X 1= 1,000,000
A 11,400 1,500
1. Wk gn] 11,400 1,500 ;T:éi%f?ﬁ;l@@@m(5%_%71) 9,900,000
%3 345,960 334,910
1. 717k A A 17 H] 18,968 18,968
2. W81 153,355 154,265 H 7)== gH] 2,000,0009 X 13]= 2,000,000
g4 2E 590,000 X 13]= 590,000
W71 A -100,0009) < 35t = -3,500,000
3. 47198 84,000/ 84,000
g 1 2017-08-23




20178PAE A& o AHH A A

o 27 %7323) (ve] @ A9
i NI IR 42712 (Q)
AL AL Ca e P PR I B e e M s
4.8 r R 60,058 50,400 9,658 3t 2 F 804,830 X 129= 9,658,000
5.45H 3,122 3,122 0
6.71E} 3T ow 9,665 9,665 0
7.4 7,792 14,490 6,698 AFHUNAZES  -6,698,0009 < 14]= -6,698,000
8. H]FT- v 9,000 0 9,000 EAFZ]1 4] 4,000,000 X 2= 8,000,000
st deEH ATy 1,000,0009 X 1= 1,000,000
4.8 FATY(EH) 140,000 0| 140,000
1HIE TS A 140,000 0| 140,000 ;f’:‘axd)%%—}%qﬁ 140,000,000 <1 140,000,000
3.89me9 ¥ 1,900 1,900 0
1.8 e 9935 e 1,200 1,200 0
1.8 999 Y3 1,200 1,200 0
1A 51 1,200 1,200 0
2.3 8w 700 700 0
1.3 5 R & 700 700 0
‘1 Qg 500 500 0
‘2 PRSPt 200 200 0
7.3t A FEF 331 331 0
1.9k 8 331 331 0
1,982 331 331 0
1,93 331 331 0
1983 331 331 0
A =37 3,947,390| 2,402,777| 1,544,613
26 g 1 2017-08-23




